
Le cerf élaphe est le plus grand des cervidés européens, pouvant dépasser 150 cm au garrot. 



Le mâle porte des grands bois, sauf pendant une période pouvant s’étaler de février à mai
(regardez la date sur la photo).

La femelle (biche) ne porte jamais de bois. Lorsqu’il a perdu ses bois, le mâle se reconnaît à sa
grande taille et à son corps trapu.

Confusion possible Cerf – Chevreuil : La silhouette du chevreuil est plus frêle (pattes plus fines, corps plus fin).
Le museau de la biche (femelle du cerf) est plus pointu que celui du chevreuil. Le cerf atteint 150 cm au garrot
contre 80 cm au garrot pour le chevreuil. Les bois du chevreuil mâle sont courts (~ 30cm) n’ont que deux cors

alors que le cerf mâle possède des bois plus élancés avec de nombreuses ramifications (la biche ne possède pas
de bois). La tache claire du fessier du chevreuil est en forme de haricot ou de cœur, elle apparaît blanche en

hiver et plutôt jaunâtre en été. La biche a un fessier clair également mais au contraste et à la forme beaucoup
moins marqués. Le chevreuil ne présente quasiment pas de queue contrairement au cerf.

Cerf Cervus elaphus


